

GRILLO helyben forduló fűnyíró traktor FX 27

Az FX27 az ideális fűnyíró a professzionális és magánfenntartáshoz. A hidrosztatikus karos meghajtás által biztosított manőverezhetőség, a kompakt méret és a nagy teljesítményű motor lehetővé teszi, hogy nagy sebességgel nyírja a fűvet! Még a szűk helyiségek és az akadályokkal teli területek sem jelentenek többé problémát a Grillo FX27-gyel! A vágás mindig kiváló minőségű lesz, mind Mulcsozó üzemmódban, amely a gyakran vágott fűhöz, mind pedig a nagyon magas fűhöz alkalmas hátsó ürítő üzemmódban. A mulcsozásról a hátsó ürítésre való váltás még soha nem volt ilyen egyszerű! A "Quick Shift" kar lehetővé teszi, hogy a munkamódokat kényelmesen, az ülésből váltson.

A 3 késees vágófedélzet 132 cm széles. Elülső pozícióban helyezkedik el, és teljesen túlnyúlik a kezelő felett, hogy megkönnyítse az akadályok megközelítését, és nagyobb munkalátást biztosítson.



A kezelés nagyszerű! A ZeroTurn azt jelenti, hogy a minimális fordulási sugár nulla. A Grillo FX27 pontosan követi az akadályok, például sövények és összetett falak, de a fák vagy játszótéri eszközök kerületét is.



A Grillo FX27 súlypontja különösen alacsony. A tökéletes súlyegyensúly a széles "kerti" futófelületű meghajtó kerekekre koncentrálódik, így a fűnyíró hátsó része könnyű marad. A fajlagos talajnyomás mindig alacsony. Ez lehetővé teszi, hogy az FX27 kiválóan tapadjon sík és lejtős terepen, anélkül, hogy megtámadná a gyept. A lejtőn való vágás mindig könnyű és megbízható lesz az "Anti-Lift" rendszernek köszönhetően, amely egy teljesen automatikus hidraulikus berendezés, amely lehetővé teszi, hogy a hátsó forgó kerék mindig a talajon maradjon. Ezeknek a tulajdonságoknak a kombinációja lehetővé teszi, hogy a Grillo FX27 akár 40%-os meredek lejtőkön is függően mozogjon, és akár 30%-os lejtőkön is vágjon, maximális stabilitás és biztonság mellett.



Nagyszerű manőverezőképesség az akadályok között, de vágás közben is nagy sebességgel. A beépített szivattyúkkal/motorokkal ellátott hidrosztatikus erőátvitel közvetlenül a hajtókarokról vezérelhető. Az FX27 sebessége fokozatmentesen állítható 0 és 12 km/h között. A nagy teljesítményű motor és a 125 cm vágási szélességű lap lehetővé teszi, hogy rekordidő alatt elvégezze a vágást!

A vágóeszköz innovatív, és minden alkalommal optimális kivitelezést garantál! A mulcsozó vagy hátsó űritéses vágás választásával az FX27 mindig 100%-os hatékonyságú! A "Quick Shift" kar lehetővé teszi, hogy a vágási módot kényelmesen, az ülésből váltson. A vágási magasság beállítása egyszerű! Az elektromos vezérlés a műszerfalon, a vezetőüléstől jobbra található, és vágás közben is működtethető. A beállítás 30 és 85 mm között, fokozatmentesen állítható - ez elengedhetetlen az optimális mulcsozáshoz!





A vágószerkezet egy mozgó karos rendszer segítségével pontosan követi a talajviszonyokat! A Grillo FX27 számára a görgők és üregek semmilyen formában nem

és lapos profilúak, lehetetlen fúrni! A munka végén a vágófedélzet tisztítása gyors és egyszerű! A vágófedél elektromosan függőleges helyzetbe emelkedik, így a vágás utáni tisztítás egyszerű és azonnali, a hajtószíj eltávolítása nélkül.

Az FX27 egy Briggs & Stratton Series 8270 kéthengeres benzinmotorral rendelkezik, elektromos indítással és alacsony üzemanyag-fogyasztással. Az öntöttvas hengerekkel ellátott, felülről szelepel motor hengerűrtartalma 724 cm³, és olyan modern megoldásokat alkalmaz, amelyek megbízhatóságot, alacsony károsanyag-kibocsátást, nagy teljesítményt és minimálisra csökkentett rezgéseket garantálnak. Az FX27 "Grillo Super Silent" kipufogót a Grillo kifejezetten a nagy zajcsökkentés és a minimális kipufogógáz-ellenállás elérése érdekében tervezte. A hajtótengelyen elhelyezett két szimmetrikus tartály optimális súlyelosztást tesz lehetővé. A 30 literes tartálykapacitásnak köszönhetően a Grillo FX27 nagyszerű, akár 7 órás vágási autonómiát biztosít tankolás nélkül.



A hatékonyság és a könnyű használat mellett a kényelem is igazi prioritás volt a tervezők számára! Az FX27 széles, állítható ülést kínál kartámasszal. A vezetési pozíció természetes, köszönhetően az első karok helyzetének beállítási lehetőségének. Ezenkívül a vágófedélzet beállítására és a kések bekapcsolására szolgáló elektromos kezelőszervek, az automatikusan működő biztonsági fék-kés, a "Quick Shift" kar, amellyel egy pillanat alatt át lehet váltani mulcsozásról hátsó üritésű vágásra, a menetkarok kinyitásakor aktiválódó rögzítőfék, valamint a kényelmesen, ülésben ülve is könnyen elérhető kezelőszervek kellemes és biztonságos élményt nyújtanak az FX27 vezetéséhez. A széria bukókeret lehajtható, így szerszámok használata nélkül másodpercek alatt leengedheti vagy felemelheti az FX27 bukókeretét! El sem tudja képzelni, milyen könnyű vezetni az FX27-et... amíg ki nem próbálja!



Minden alkatrész, a legegyszerűbbtől a legösszetettebbig, kiváló minőségű. A váz, a vágómű, a sebességváltó, a lemez, mindent a Grillo épít Olaszországban, a legjobb anyagok és a legmodernebb technológiák felhasználásával, hogy magas, állandó és 100%-ban ellenőrzött minőséget biztosítson. A Grillo gépeket kétrétegű elektrosztatikus porfestékkel festik. Először a mosás és az előkészítő fürdők következnek, majd egy első védőréteget viszünk fel, amely a kemencében való sütéssel együtt a legjobb alapot jelenti a befejező alkalmazáshoz. A második lakkréteg és egy további 190 °C-on történő sütés adja meg a jellegzetes keménységet és fényességet. Az FX27-et gondosan összeszerelik és alaposan tesztelik a szakképzett személyzet által. Az FX27 végső tesztje magában foglalja az egyes gépek tesztelését járó motorral, hogy minden funkciót ellenőrizzenek. További és végső garancia a kiváló minőségű termékekre.



Mint minden Grillo terméket, az FX27-et is úgy tervezték és építették, hogy sokáig bírja és sok éven át megőrizze értékét. A Grillo termékeket széles körben forgalmazza és szervizeli a Grillo szakkereskedői hálózata. A pótalkatrészek sok év után is rendelkezésre állnak.